
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

FOREKS TEKNİK BÜLTEN – 10.02.2026 

RİSK GÖSTERGELERİ 

DXY↔  | VIX ↓| 10Y ↓  Altın↔   

Dolar Endeksi (DXY): 96,87 

Korku Endeksi (VIX): 17,36 

ABD 10 Yıllık Tahvil Faizi: %4,18 

Ons Altın: 5039 Dolar   

UYARI:Risk Göstergeleri bölümünde yer alan veriler, günün kalanında risk iştahının seyrini göstermek amacıyla anlık olarak alınmıştır. Güncel rakamları 

yansıtmayabilir. 

Gündem Manşetler 

Küresel Piyasalarda Temkinli İyimserlik: Gözler ABD İstihdam ve Enflasyon Verilerinde 

Fed Belirsizliği Sürerken Altın ve Gümüş Toparlanıyor, Dolar Denge Arayışında 

ABD Borsaları Rekora Yakın: Teknoloji Hisseleri Endeksleri Taşıyor 

Japonya’da “Takaichi Trendi”: Seçim Sonrası Mali Gevşeme Beklentisiyle Nikkei Zirvede 

Merkez Bankalarından Net Mesajlar: Doların Liderliği ve Enflasyonda Orta Vadeli Denge 

Küresel Piyasalarda Temkinli İyimserlik: Gözler ABD Verilerinde 

Küresel piyasalarda yeni haftanın ilk işlem gününde risk iştahı görece daha yüksek seyrediyor. Dolar endeksindeki geri çekilme, başta altın ve gümüşte yaşanan sert satışların 

ardından toparlanmayı beraberinde getirdi. Yarın açıklanacak ABD tarım dışı istihdam ve Cuma günü yayımlanacak enflasyon verileri, ABD Merkez Bankası’nın yakın 

dönemde faiz indirip indirmeyeceğine dair önemli sinyaller sunacak. 

Piyasalarda yıl genelinde iki faiz indirimi beklentisi korunmakla birlikte, Fed’in enflasyondaki katılık ve istihdam piyasasındaki görece güçlü görünüm nedeniyle veri odaklı 

ve temkinli bir duruş sergilediği izleniyor. Tarım dışı istihdam verisinin beklentilerin altında kalması halinde, Fed’in reel sektörü desteklemek amacıyla faiz indirimi yönünde 

adım atabileceği beklentisi güçlenebilir. 

Öte yandan, dolar endeksinin bir süredir bulunduğu düşük seviyelerden toparlanma eğilimi göstermesi ve yatırımcıların faiz patikasını netleştirmek için bu hafta açıklanacak 

kritik ABD istihdam ve enflasyon verilerine odaklanması, fiyatlamalar üzerinde belirleyici olmaya devam ediyor. 
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ABD Borsalarında Teknoloji Desteği: Endeksler Rekora Yakın 

• S&P 500 Endeksi: %0,47 yükseldi 

• Dow Jones Sanayi Endeksi: 50.135,87 puanla rekor seviyeye ulaştı 

• Nasdaq Bileşik Endeksi: günü %0,9’luk artışla kapattı 

Bugün ABD veri ajandasında üç kritik başlık öne çıkıyor. Saat 16:15’te açıklanacak olan haftalık ADP istihdam değişimi, iş gücü piyasasına dair öncü sinyaller açısından takip 

edilecek. 16:30’da ise ABD perakende satışlar (yıllık, ara dönem) verisi yayımlanacak. Günün son verisi olarak 16:55’te Kırmızı Kitap (yıllık) endeksi açıklanacak ve tüketici 

harcamalarının seyrine ilişkin güncel bir görünüm sunacak. 

Trump: Warsh ABD Ekonomisini %15 Büyütebilir 

ABD Başkanı Donald Trump, Fox Business’a verdiği röportajda, ABD Merkez Bankası başkanlığı için tercih ettiği Kevin Warsh’ın ekonomiyi %15 veya daha yüksek bir büyüme 

hızına taşıyabileceğini söyledi. Trump, önceki Fed başkanı arayışında Warsh’ın ikinci sırada olduğunu belirterek, Jerome Powell’ın seçilmesini “hata” olarak niteledi. Kaynak: 

Bloomberg HT  

Japonya’da “Takaichi Trendi” Sürüyor: Nikkei Yeni Zirvelerde 

Japonya’da seçim sonrası yükselişini sürdüren Nikkei 225, Salı günü Asya piyasalarındaki genel iyimserliğin de desteğiyle yeni zirvelere ulaştı. Başbakan Sanae Takaichi’nin 

Temsilciler Meclisi’nde elde ettiği ezici seçim zaferi, ülkede daha genişleyici maliye politikalarının uygulanacağı beklentisini güçlendirirken Japon borsaları primli seyrini 

koruyor. Takaichi kampanyasında, vergileri azaltma ve kamu harcamalarını artırarak Japon ekonomisini canlandırma sözü vermişti. 

Gözlemcilere göre piyasalardaki olumlu havanın en önemli nedeni, Takaichi'nin iş dünyası yanlısı politikalarını, partisi LDP'nin bu kez Meclis'teki ezici çoğunluğu sonrası her 

konuda muhalefetle uzun müzakerelere girmek zorunda kalmadan uygulayabilecek olması. 

Buna karşın iki günlük güçlü seçim rallisinin ardından yükselişin bugün bir miktar hız kestiği görülüyor. Önümüzdeki dönemde atılacak adımların, hem yenin seyri hem de 

endeks performansı açısından belirleyici olması bekleniyor. Piyasalarda oluşan bu ivme, “Takaichi trendi” olarak adlandırılıyor.  

Japonya Merkez Bankası, 2016'da ekonomiyi canlandırmak amacıyla faiz oranlarını sıfırın altına indirdi. 2024'te 17 yıl sonra ilk kez faiz artırımlarına başlandı. Ülkede halen 

politika faizi yüzde 0,75 ve bu Japonya'da 1995'ten beri görülen en yüksek oran. Kaynak CNBC, Bloomberg HT, Foreks Haber  

Fitch: Japonya’da Seçim Sonucu Mali Gevşemeye İşaret Ediyor 

Fitch Ratings, Japonya Başbakanı Sanae Takaichi’nin seçimlerde elde ettiği güçlü zaferin önümüzdeki yıllarda daha genişleyici mali politikalara zemin hazırladığını açıkladı. 

Fitch, Ocak 2026’da Japonya’nın kredi notunu A/Durağan seviyesinde teyit ederken, seçim sonrası mali gevşeme ve artan bütçe açıklarını zaten temel senaryosuna dahil 

ettiğini belirtti. 
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Takaichi’nin liderliğindeki Liberal Demokrat Parti ve koalisyon ortakları, alt mecliste üçte iki çoğunluğu elde ederek yeni hükümete politikalarını hızlı biçimde hayata geçirme 

imkânı sağladı. Fitch, mali açığın 2025 mali yılında GSYH’nin %2,4’üne, 2027’ye doğru ise %3,7’ye yaklaşmasını bekliyor. Gıda üzerindeki tüketim vergisinin iki yıl askıya 

alınmasının maliyetini ise yıllık GSYH’nin yaklaşık %0,7’si olacağı hesaplanıyor. 

Artan enflasyon ve yükselen faizlerin, borçla finanse edilecek teşviklerin kapsamını sınırlayabileceğine dikkat çeken Fitch, buna karşın kamu borcunun GSYH’ye oranının 

2025’te %200’ün altına gerilemesinin ve yeni büyük paketler olmaması halinde orta vadede %195’e doğru düşmesinin beklendiğini vurguladı. Kaynak: Foreks Haber  

IMF Başkanı Georgieva: Dolar Liderliğini Korumaya Devam Edecek 

IMF Başkanı Kristalina Georgieva, doların geçen yılki değer kaybına rağmen küresel para sistemindeki baskın konumunu koruyacağını söyledi. Bloomberg TV’ye konuşan 

Georgieva, doların gücünün ABD’nin derin ve likit sermaye piyasaları, ekonomik büyüklüğü ve girişimci yapısından kaynaklandığını vurguladı. Doların zayıflamasının 

gelişmekte olan ülkeler için olumlu olabileceğini belirten Georgieva, bunun dolar cinsi borçların faiz yükünü hafiflettiğini ifade etti. Öte yandan Bloomberg, Çinli 

düzenleyicilerin ABD tahvillerindeki yoğunlaşma riskine dikkat çektiğini aktardı. ABD Hazine Bakanı Scott Bessent ise ülkenin her zaman güçlü dolar politikasını benimsediğini, 

doların değerini düşürmeye yönelik bir müdahale olmadığını söyledi. Başkan Donald Trump da doların zayıflamasından endişe duymadığını belirtti.  

Lagarde: Enflasyon Orta Vadede %2’de İstikrar Kazanacak 

Avrupa Merkez Bankası Başkanı Christine Lagarde, Euro Bölgesi’nde bu yıl hedefin altına gerileyen enflasyonun orta vadede %2 seviyesinde kalıcı istikrar kazanmasının 

beklendiğini söyledi. Lagarde, Avrupa Parlamentosu Genel Kurulu’nda yaptığı konuşmada, mevcut belirsizlik ortamında veriye dayalı ve toplantı bazlı para politikası 

yaklaşımının sürdürüleceğini vurguladı. 

Dijital euroya da özel vurgu yapan Lagarde, projenin Avrupa’nın ekonomik egemenliği açısından stratejik öneme sahip olduğunu belirtti. Dijital euronun, kritik ödeme 

sistemlerinde yabancı sağlayıcılara bağımlılığı azaltacağını, tamamen Avrupa altyapısı üzerine kurulacağını ve nakdin gizliliğini dijital dünyaya taşıyan güvenli bir çözüm 

sunacağını söyledi. Ayrıca AMB’nin tokenizasyon ve dijital varlık ekosistemi üzerine çalışmalarını da sürdürdüğünü aktardı. Kaynak: Bloomberg HT  

Fransa Merkez Bankası Başkanı Villeroy de Galhau 1 Haziran 2026’da Görevden Ayrılıyor  

Fransa Merkez Bankası Başkanı ve Avrupa Merkez Bankası Yönetim Kurulu üyesi François Villeroy de Galhau, görev süresi Ekim 2027’de dolacak olmasına rağmen 1 Haziran 

2026’da görevinden ayrılacağını açıkladı. 

Villeroy, sorunlu gençlere yönelik faaliyet yürüten bir vakıftan gelen teklifi kabul etmesi nedeniyle kararın “kişisel” olduğunu belirtti. “İkinci görev süremizin bitimine bir 

yıldan biraz fazla kala, misyonumun özünü gerçekleştirmiş olacağımı düşünüyorum” ifadelerini kullandı ve çalışanlara gönderdiği mektupta kararın sürpriz olabileceğini 

kabul etti. AMB Başkanı Christine Lagarde ise Villeroy’un Fransa ve Avrupa’nın ortak yararı için özveriyle hizmet ettikten sonra aldığı bu karara saygı duyduğunu söyledi. 

 

 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Beyaz Saray Ekonomi Danışmanı Kevin 

Hassett, bu hafta açıklanacak ertelenmiş 

ABD verileri öncesinde, göçmen 

politikalarının istihdam artışını 

yavaşlatabileceğini, buna karşın yapay 

zekânın verimliliği artırarak işe alımları 

sınırlayabileceğini söyledi. Bu nedenle 

önümüzdeki aylarda istihdam artışlarının 

daha ılımlı seyretmesi bekleniyor. 

Piyasalar, Fed’in Haziran’a kadar faizleri 

sabit tutacağını fiyatlarken, CME 

FedWatch verilerine göre 18 Mart’ta 25 

baz puanlık faiz indirimi olasılığı %17,7 

seviyesinde. 

EUR/USD paritesinde yukarı yönlü 

hareketlerde ilk güçlü direnç seviyesi 

1.1926, bunun üzerinde ise 1.1951 

seviyesi takip edilmektedir. Aşağı yönlü 

hareketlerde ise 1.1880 ve 1.1855 

seviyeleri güçlü destek bölgeleri olarak 

öne çıkmaktadır.  

 

 

EUR/USD  
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Dolar endeksindeki görece zayıflık ve 

ABD tahvil getirilerindeki düşüş, değerli 

metalleri destekleyici unsurlar arasında 

yer alıyor. Ancak buna rağmen alımların 

nispeten zayıf kaldığını hatırlatmakta 

fayda var. ABD verilerinin dolar endeksini 

zayıflatmaya devam etmesi durumunda, 

bu görünüm ons altını destekleyebilir.  

 

XAU/USD paritesinde yukarı yönlü 

hareketlerde ilk güçlü direnç seviyesi 

5087, bunun üzerinde ise 5183 seviyesi 

takip edilmektedir. Aşağı yönlü 

hareketlerde ise 4959 ve 4868 seviyeleri 

güçlü destek bölgeleri olarak öne 

çıkmaktadır.  

XAU/USD  
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Teknoloji hisselerinde toparlanma çabaları ve 

Fed’den faiz indirimi beklentilerinin yeniden 

tartışılmaya başlanması, ons gümüşü 80 dolar 

seviyesinin üzerinde tutuyor. Bu seviyenin 

altında gerçekleşebilecek kapanışlarda, daha 

önce olduğu gibi satış baskısı yeniden 

görülebilir; bu nedenle dikkatli olunmalı. 

Ancak son dönemde yaşanan sert satışın 

ardından, momentum kaynaklı geri 

çekilmelerin daha çok alım fırsatı olarak 

değerlendirildiği bir denge alanına girildiği de 

göz ardı edilmemeli. 

XAG/USD paritesinde yukarı yönlü 

hareketlerde ilk güçlü direnç seviyesi 84.97 

bunun üzerinde ise 91.33 seviyesi takip 

edilmektedir. Aşağı yönlü hareketlerde ise 

78.07 ve 73.67 seviyeleri güçlü destek 

bölgeleri olarak öne çıkmaktadır.   

XAG/USD 
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Petrol fiyatları, ABD ile İran arasında 

yaşanan gerilimin seyrine odaklanmış 

durumda. Küresel petrol tüketiminin 

yaklaşık %25’i Hürmüz Boğazı üzerinden 

taşınırken, bölgeden gelecek haberler 

fiyatlamalar açısından kritik önem 

taşımaya devam ediyor. Bu cepheden 

gelebilecek olası bir çatışma veya 

tansiyon artışı, petrol fiyatlarının 70 dolar 

seviyesine doğru yönelmesine neden 

olabilir. 

 

Brent paritesinde yukarı yönlü 

hareketlerde ilk güçlü direnç seviyesi 

69.47, bunun üzerinde ise 70.15 seviyesi 

takip edilmektedir. Aşağı yönlü 

hareketlerde ise 68.66 ve 67.38 seviyeleri 

güçlü destek bölgeleri olarak öne 

çıkmaktadır. 

 

BRENT  
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FOREKS TEKNİK BÜLTEN – 10.02.2026 

 
Majör  Son  Gün %  Destek 3  Destek 2  Destek 1 Direnç 1  Direnç 2 Direnç 3  

EURUSD 1,1907 -0,06 1,1723 1,1767 1,1841 1,1958 1,2001 1,2075 

USDTRY 43,61 0,05 42,88 43,06 43,33 43,77 43,95 44,21 

EURTRY 51,97 -0,01 50,57 50,88 51,43 52,28 52,58 53,13 

GBPUSD 1,3674 -0,15 1,3505 1,3546 1,3620 1,3735 1,3776 1,3851 

USDJPY 155,32 -0,35 152,91 154,22 155,04 157,18 158,49 159,32 

Endeks Son  Gün %  Destek 3  Destek 2  Destek 1 Direnç 1  Direnç 2 Direnç 3  

NDX 25268,14 0,77 24522,51 24699,39 24983,77 25445,03 25621,91 25906,29 

DJIC 50135,87 0,04 49527,13 49682,29 49909,08 50291,03 50446,19 50672,98 

DAX 25014,87 1,19 24513,38 24614,14 24814,50 25115,62 25216,38 25416,74 

SPX500 6957,21 -0,11 6841,18 6871,18 6918,60 6996,02 7026,03 7073,45 

Emtia Son  Gün %  Destek 3  Destek 2  Destek 1 Direnç 1  Direnç 2 Direnç 3  

XAUUSD 5034,91 -0,90 4880,18 4922,69 5001,64 5123,10 5165,61 5244,56 

XAGUSD 81,79 -2,49 73,90 75,95 79,92 85,94 87,99 91,96 

BRENT 68,80 0,17 65,12 66,01 67,35 69,58 70,48 71,82 

WTIUSD 64,25 0,13 60,67 61,58 62,87 65,07 65,98 67,28 

Pariteler Son  Gün %  Destek 3  Destek 2  Destek 1 Direnç 1  Direnç 2 Direnç 3  

AUDCAD 0,9581 -0,38 0,9535 0,9555 0,9586 0,9638 0,9659 0,9690 

AUDCHF 0,5421 -0,30 0,5374 0,5396 0,5416 0,5459 0,5481 0,5501 

AUDJPY 109,7550 -0,73 108,7558 109,2077 109,8858 111,0158 111,4677 112,1459 

AUDNZD 1,1708 -0,05 1,1593 1,1621 1,1668 1,1742 1,1771 1,1817 

AUDUSD 0,7066 -0,38 0,6943 0,6975 0,7034 0,7126 0,7158 0,7217 

CADCHF 0,5658 0,08 0,5595 0,5619 0,5636 0,5677 0,5701 0,5718 

CADJPY 114,5580 -0,36 113,5589 113,9899 114,4795 115,4001 115,8311 116,3207 

CHFJPY 202,5125 -0,42 200,3140 200,9663 202,1675 204,0210 204,6733 205,8745 

EURAUD 1,6850 0,31 1,6635 1,6710 1,6754 1,6873 1,6949 1,6993 

EURCAD 1,6144 -0,07 1,6070 1,6106 1,6130 1,6191 1,6228 1,6252 

EURCHF 0,9134 0,01 0,9057 0,9092 0,9112 0,9168 0,9203 0,9223 

EURGBP 0,8708 0,09 0,8613 0,8647 0,8673 0,8734 0,8768 0,8795 

EURJPY 184,9585 -0,41 183,6025 184,2320 184,9800 186,3575 186,9870 187,7350 

EURNZD 1,9729 0,26 1,9414 1,9504 1,9590 1,9766 1,9855 1,9942 

GBPAUD 1,9351 0,22 1,9102 1,9183 1,9245 1,9388 1,9469 1,9531 

GBPCAD 1,8540 -0,15 1,8435 1,8476 1,8522 1,8609 1,8650 1,8697 

GBPCHF 1,0489 -0,07 1,0341 1,0401 1,0449 1,0556 1,0616 1,0664 

GBPJPY 212,3905 -0,50 209,9393 211,0387 212,2533 214,5673 215,6667 216,8813 

GBPNZD 2,2656 0,18 2,2415 2,2479 2,2547 2,2680 2,2744 2,2812 

NZDCAD 0,8183 -0,33 0,8134 0,8161 0,8186 0,8237 0,8264 0,8289 

NZDCHF 0,4630 -0,24 0,4576 0,4605 0,4623 0,4670 0,4700 0,4718 

NZDJPY 93,7480 -0,68 92,9212 93,4488 93,9177 94,9142 95,4418 95,9107 

NZDUSD 0,6036 -0,33 0,5953 0,5975 0,6015 0,6078 0,6100 0,6141 

USDCAD 1,3559 0,00 1,3398 1,3476 1,3518 1,3638 1,3717 1,3758 

USDCHF 0,7671 0,08 0,7508 0,7583 0,7624 0,7739 0,7813 0,7855 
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FOREKS TEKNİK BÜLTEN – 10.02.2026 

 
Zaman Döviz Olay Beklenti Önceki 

9 Şubat 2026, Pazartesi 

21:30   USD FED Üyesi Waller’ın Konuşması     

23:15   USD FOMC Üyesi Bostic’in Konuşması     

10 Şubat 2026, Salı 

16:15   USD Haftalık ADP İstihdam Değişimi - Haftalık  7,75K 

16:30   USD Çekirdek Perakende Satışlar (Aylık) (Ara) 0,40% 0,50% 

16:30   USD İstihdam Maliyet Endeksi (çeyreklik) (4. Çeyrek) 0,80% 0,80% 

16:30   USD İhracat Fiyat Endeksi (Aylık) (Ara) 0,10% 0,50% 

16:30   USD İthalat Fiyat Endeksi (Aylık) (Ara) 0,10% 0,40% 

16:30   USD Perakende Denetimi (Aylık) (Ara)  0,40% 

16:30   USD Perakende Satışlar (Aylık) (Ara) 0,40% 0,60% 

18:00   USD İşletme Stokları (Aylık) (Kas) 0,20% 0,30% 

18:00   USD Otomotiv Hariç Perakende Stokları (Kas)  0,30% 

11 Şubat 2026, Çarşamba 

00:30   USD Amerikan Petrol Enstitüsü Haftalık Ham Petrol Stokları  -11,100M 

10:00   TRY Türkiye Perakende Satışları (Aylık) (Ara) -0,20% 1,50% 

10:00   TRY Türkiye Perakende Satışları (Yıllık) (Ara)  14,20% 

16:30   USD Ortalama Saatlik Kazanç (Aylık) (Oca) 0,30% 0,30% 

16:30   USD Ortalama Saatlik Gelirler (Önceki Yıla Göre) (Yıllık) (Oca) 3,60% 3,80% 

16:30   USD Tarım Dışı İstihdam (Oca) 70K 50K 

16:30   USD Katılım Oranı (Oca)  62,40% 

16:30   USD Maaş Ölçütü (Mevsimsel Olarak Ayarlanmamış)  -911,00K 

16:30   USD Özel Tarım Dışı Bordrolar (Oca) 70K 37K 

16:30   USD U6 İşsizlik Oranı (Oca)  8,40% 

16:30   USD İşsizlik Oranı (Oca) 4,40% 4,40% 

12 Şubat 2026, Perşembe 

12:00   USD IEA Aylık Raporu   

16:30   USD Devam Eden İşsizlik Sigortası Başvuruları  1.844K 

16:30   USD İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları 222K 231K 

18:00   USD İkinci El Konut Satışları (Oca) 4,22M 4,35M 

18:00   USD Mevcut Konut Satışları (Aylık) (Oca)  5,10% 

13 Şubat 2026, Cuma 

00:30   USD Fed Bilançosu  6.606B 

13:00   EUR Gayri Safi Yurtiçi Hasıla (GSYİH) (çeyreklik) (4. Çeyrek)   0,30% 0,30% 

13:00   EUR Gayri Safi Yurtiçi Hasıla (GSYİH) (Yıllık) (4. Çeyrek)   1,30% 1,30% 

13:00   EUR Ticaret Dengesi (Ara) 10,2B 9,9B 

15:00   EUR ECB’den De Guindos’un Konuşması     

16:30   USD Çekirdek Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Aylık) (Oca) 0,30% 0,20% 

16:30   USD Çekirdek Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) (Oca)  2,60% 

16:30   USD Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Aylık) (Oca) 0,30% 0,30% 

16:30   USD Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) (Oca) 2,50% 2,70% 

21:00   USD Baker Hughes Sondaj Kuyusu Sayısı  412 

21:00   USD ABD Baker Hughes Toplam Sondaj Kuyusu Sayısı  551 
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 Yasal Uyarı 

Bu içerikte yer alan bilgiler genel nitelikte olup, herhangi bir getiri garantisi veya doğrudan yatırım tavsiyesi niteliği taşımamaktadır. Yatırım kararları kişisel risk ve tercihlere göre verilmelidir. 
Yatırımcıların, burada yer alan bilgilere dayanarak işlem yapmadan önce kendi araştırmalarını yapmaları ve ilgili verileri doğrulamaları önemle tavsiye edilir. Burada yer alan bilgilere 
dayanılarak yapılan işlemlerden doğabilecek doğrudan veya dolaylı zararlardan Destek Yatırım Menkul Değerler A.Ş., bağlı kuruluşları, çalışanları ve danışmanları sorumlu tutulamaz. 

Sunulan veriler güvenilirliği kabul edilen kaynaklardan elde edilmiş olmakla birlikte, bilgilerdeki doğruluk, eksiksizlik ve değişmezlik garanti edilmemektedir. Destek Yatırım adına sizinle 
iletişime geçen kişi veya kurumların kaynağını mutlaka doğrulayınız. Kurumumuz Telegram vb. uygulamalar veya sahte internet siteleri üzerinden hiçbir şekilde bilgi talep etmez, nakit 
yatırma veya çekme işlemlerine yönlendirmez. Tüm resmi bilgilere yalnızca kurumumuzun web sitesi üzerinden ulaşabilir ve doğruluğunu teyit edebilirsiniz. 

Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, yatırım ve kalkınma bankaları 
ile müşteri arasında imzalanacak sözleşme çerçevesinde, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Bu nedenle, yalnızca burada yer alan bilgilere dayanarak 
yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Bu içerikte yer alan bilgi ve verilerden kaynaklanabilecek doğrudan veya dolaylı zararlardan, kâr yoksunluğundan 
veya üçüncü kişilerin uğrayabileceği zararlardan Destek Yatırım Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu değildir. 

 

Gökhan Uskuay 

Araştırma Direktörü 

arastirma@destekyatirim.com 
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